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Az elmúlt egy évben a támogatásból sikerült jelentősen fejlesztenem a technikai 

parkomat, ami alapvetően meghatározza a jelenlegi projektem minőségét és 

megvalósíthatóságát. A fő projektem egy film elkészítése, amelyhez nagyban hozzájárulnak 

ezek az eszközök, emellett az utaztatást és a forgatáshoz kapcsolódó logisztikai költségek egy 

részét is ebből az összegből fogom finanszírozni. Maga a támogatás önmagában is nagy segítség 

volt abban, hogy teljes fókuszban tarthassam a 2026. április 13–18. közötti forgatásomat, és 

biztos alapokra helyezhessem a produkciót.  A film most kerül leforgatásra, hiszen a 

forgatókönyv az alkotás javára módosult, így a történet időben kora tavaszra helyeződött át. Ez 

a változtatás kreatív szempontból is előnyösnek bizonyult, ugyanakkor új szervezési és 

előkészítési feladatokat is hozott magával, amelyeket az elmúlt hónapok során kellett 

megoldani. Ebben az évben elsősorban az előkészületekkel foglalkoztunk, mivel egy közel 40 

perces film készül, így a projekt oroszlánrésze és logisztikája az előkészítési folyamatban rejlik. 

Ide tartozott a helyszínek kiválasztása, a stáb összeállítása, a technikai eszközök beszerzése és 

tesztelése, valamint a forgatási ütemterv pontos kidolgozása is. Maga a forgatókönyv ez alatt 

az egy év alatt sokat formálódott, finomodott, és több kreatív egyeztetésen ment keresztül. 

Ebben is hasznos volt, hogy maximálisan erre tudtam fókuszálni, hiszen a támogatás 

lehetőséget adott arra, hogy a projekt fejlesztésére fordítsam az energiáimat. A folyamatos 

átdolgozás eredményeként egy letisztultabb és dramaturgiailag erősebb történet jött létre, amely 

jobban illeszkedik a rendelkezésre álló gyártási feltételekhez is. 

Összességében elmondható, hogy a projekt mostanra célegyenesbe került. A technikai 

fejlesztések, az előkészítési munka és a forgatókönyv véglegesítése mind hozzájárultak ahhoz, 

hogy a forgatás stabil alapokon indulhasson el. Úgy gondolom, a támogatás óriási segítséget 

jelentett abban, hogy ez a projekt összeálljon, és a tervezett formában megvalósulhasson. 


